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Викладач-методист, спеціаліст вищої категорії,
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ОСВІТА

1985–1990 рр. Київський державний
педагогічний інститут ім. О.М. Горького
Спеціальність: математика і фізика; кваліфікація і
звання: вчителя математики і фізики середньої
школи 

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1990-2002 рр. Вчитель математики, фізики,
інформатики ЗОШ №17, 19, 11.
2002р – дотепер. Обласний коледж
“Кременчуцька гуманітарно-технологічна
академія імені А. С. Макаренка” Полтавської
обласної ради 2023 р. – дотепер., асистент
кафедри менеджменту та інформаційних
технологій, викладач фахового коледжу
Викладання на курсах підвищення
кваліфікації при ПОІППО з 2013 по 2019 
Викладання на курсах підвищення
кваліфікації при Кременчуцькому
педагогічному коледжі імені А.С. Макаренка
2019-2022 
Викладання на курсах підвищення
кваліфікації при Обласному коледжі
“Кременчуцька гуманітарно-технологічна
академія імені А.С. Макаренка” Полтавської
обласної ради 2022-дотепер 
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Викладання на курсах підвищення кваліфікації при Полтавській
академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, 2023-
дотепер 
Читання лекцій за програмами підвищення кваліфікації на
курсах при Всеукраїнської громадської організації «Асоціація
працівників дошкільної освіти», з 2023- дотепер

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ

Навчальні дисципліни на першому бакалаврському рівні
вищої освіти: Виробнича практика, переддипломна практика,
захист інформації та кібербезпека, технічні засоби навчання.
Навчальні дисципліни на рівні фахової передвищої освіти:
інформатика, сучасні інформаційні технології за професійним
спрямуванням, організація освітнього процесу з
інформатики в початковій школі, математична логіка, сучасні
цифрові технології в роботі вихователя 

Навчально- методичні публікації

ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬННІСТЬ

Завдування кабінетом № 26
Адміністратор ліцею в системі “Єдина школа”
Член педагогічної ради коледжу
Член педагогічної ради ліцею

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬННІСТЬ

Член методичного об'єднання викладачів інформатики ВНЗ І-ІІ
р.а. Південного регіону 26.11.2021, сертифікат № РМО-2021-
17), 2002 р.-дотепер.
Член ВГО “Асоціації працівників дошкільної освіти” (003317 -
номер членського квитка), 2012 р–дотепер.

НАУКОВА РОБОТА

Коло наукових інтересів: професійний розвиток педагогічних
працівників у використанні новітніх інформаційних
технологій та застосуванні хмарних сервісів у професійній
діяльності.
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